

我县召开县乡领导班子换届工作会议

本报讯(记者 石俊文)2月19日上午,我县县乡领导班子换届工作会议在县委大会议室召开。会议的主要任务是深入贯彻落实中央和省委、市委关于换届工作的有关精神和要求,对全县县乡领导班子换届工作进行动员部署。

参加会议的有部分县四套班子领导,其他相关处级领导,县换届工作领导小组及工作小组成员,县人大办公室主任,县政协办公室主任,县纪委副书记,县委组织部部务会成员,县人大、县政协、县纪委监委、县委组织部相关科室负责人,各乡镇党委书记、人大主席、党委副书记、纪委书记,县直各单位党委(党组)、总支、支部负责人,县群团组织主要负责人,其他企事业单位党组织负责人和党组织关系属地管理的驻代单位党组织负责人。

会议由县委副书记、县长郝江陵主持。会上,县委常委、组织部长闫晓东就县乡领导班子换届时间、“两代表一委员”推荐提名协商、县乡领导班子职数、党政班子交叉任职、换届年龄、班子结构、“墩苗”干部参选、交流和回避、组织大会选举讲了话。

县委常委、纪委书记赵国兴就加强换届风气监督、严肃换届纪律强调三点意见:



一是要提高政治站位,充分认识严肃换届纪律的重要性;二是要严明政治纪律要求,严防换届不正之风;三是要坚持挺纪在前,严格监督执纪问责。

县委书记田永清强调,一要以更高站位统一思想,切实增强做好换届工作的政治责任感和历史使命感。一是做好换届工作事关“十四五”目标任务如期完成;二是做好换届工作事关全面从严治党成果巩固拓展;三是做好换届选举工作事关领导班子整体能力提升。二是要以严细标准把握重点,扎实选优配强县乡领导班子。一是把“三统筹三联动”抓实抓好;二是把关口把严把牢;三是把班子调优配强;四是把思想工作做细做实;五是把配套工作做精做实。三是要强化领导统筹工作,确保高质量圆满完成县乡换届。一是强化组织领导;二是严明换届纪律;三是严肃执纪问责。

郝江陵就贯彻落实好本次会议精神强调四点意见:一要吃透换届政策要求,迅速安排部署;二要统筹各项工作规划,认真抓好落实;三要强化各个层面沟通,协调联动推进;四要加强换届纪律监督,确保风清气正。

本报讯(记者 石俊文)2月19日上午,我县严肃换届纪律集体谈话会议在县委大会议室召开,旨在提醒告诫全体与会同志自觉严明换届纪律,进一步强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,确保县乡领导班子换届选举工作有序推进、圆满完成。参加会议的有县四大班子领导,其他处级领导;各乡镇党委书记;县直各单位主要负责人。

会议由县委副书记、县长郝江陵主持。会上,县委书记田永清与县级领导、各乡镇党委书记、县直各单位主要负责人就严肃换届纪律进行集体谈话。

田永清强调,一要坚守政治担当。今年的县乡领导班子换届工作是在开启全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时期进行的,对于“十四五”开好局、起好步具有重要意义。今年的换届工作时间紧、任务重,其工作要求不同以往、非同寻常。我们不仅要确保换届平稳顺利,而且要保证换届从始至终都风清气正。这是一项严肃的政治任务,需要大家切实自觉担负起政治责任。二要严明换届纪律。换届风气的好坏直接关系到换届工作的成败,换届工作必须始终贯穿严明纪律要求,严守政治纪律、政治规矩。要严守“五个不准”政治纪律,严格落实“十个严禁”“十个一律”纪律要求。要坚持教育在先、警示在先、预防在先,抓好思想政治教育,学习宣传好换届纪律,开展好专题谈心谈话,组织好警示教育,把做好换届工作的重要意义讲清楚,把换届政策和要求讲清楚,把纪律和规矩讲清楚,教育引导党员干部和相关工作人员自觉遵守换届纪律。三要稳慎做好监督。要紧盯选任规定执行开展过程监督;要紧盯换届选举大会开展现场监督;要紧盯任后迎来送往开展作风监督。四要严肃追责问责。要强化群众监督;要建立联查联办和快查快结机制;要建立失实检举控告澄清工作机制。

郝江陵指出,田永清书记与大家进行的严肃换届纪律谈话,大家要认真抓好贯彻落实。各级各部门要组织党员干部和相关工作人员深入学习换届政策法规和纪律规定,组织观看严肃换届纪律警示教育专题片,换届工作人员和列为候选人、初选入选的都要签订严肃换届纪律承诺书,实实在在把管党治党主体责任落到实处,营造风清气正的换届环境和氛围。

我县召开严肃换届纪律集体谈话会议

田永清走访慰问春节期间坚守岗位一线职工



图为田永清在县医疗集团走访慰问

本报讯(记者 石俊文)2月9日上午,县委书记田永清先后深入到县医疗集团、县公安局、县生态文化旅游园区,走访慰问春节期间坚守岗位的一线医护人员、公安干警和重点项目建设者,向大家拜年,对大家的辛勤付出表示感谢,并致以崇高敬意和新春佳节的良好祝愿。给大家送去了慰问品,将县委、县政府对大家的关怀和温暖送到心坎上。县委常委、常务副县长李清,县委常委、政法委书记曹玉祥,县委常委、政府副县长马亚楠一同走访慰问。

在县医疗集团走访慰问期间,田永清与医疗集团领导班子成员进行座谈交流,详细了解常态化疫情防控情况,对大家一年来的辛勤付出表示感谢,对所取得的疫情防控成效给予充分肯定。要求大家立足全县开展工作,强化从从严治党意识,全面提升医疗卫生技术和管理水平,为人民群众提供更加优质

的医疗服务。特别要注重夯实基层医疗卫生系统服务水平和能力基础,进一步扎实做好常态化疫情防控工作,为全县实施乡村振兴做出贡献。

田永清向春节期间坚守岗位、奋战一线的公安干警拜年,对大家一年来勤奋敬业、

冲锋在前,为维护全县社会大局稳定做出的突出贡献表示感谢。特别对大家缉毒执法、扫黑除恶、森林防火、环境保护、疫情防控、金融风险防范等方面取得的显著成绩给予充分肯定。要求大家春节期间舍小家顾大家,继续坚守岗位、巡逻执勤,维护社会治安秩序,提供及时保障服务,确保让全县人民群众过一个欢乐祥和的春节。

赶赴县生态文化旅游园区重点项目建设工地,田永清走访慰问就地过年、坚守岗位的企业老总和一线职工,对大家为代县项目建设、助推县域经济高质量转型发展做出的贡献表示感谢。他指出,县委、县政府始终把园区项目建设作为推动县域经济发展的重要抓手,我们要为企业和企业家搞好服务,进一步营造良好营商环境,使园区集聚动能越来越凸显,规模越来越大,产业链条越伸越长,企业产业越做越兴旺发达,成为全县新的经济增长点。希望我们携手前进,共同努力,让美好愿望早日实现。并祝大家身体健康、工作顺利、阖家幸福、万事如意、牛年大吉。

郝江陵看望慰问春节期间坚守岗位一线职工



图为县领导在县人民医院看望慰问

本报讯(记者 温琪 郝学文)2月11日,农历大年三十,正值万家团圆共庆新春佳节之际,县长郝江陵带领新任县委副书记贾平华,县委常委、组织部长闫晓东和县委常委、政法委书记曹玉祥,政府副县长蔚丽平,先后看望慰问了县人民医院、二广高速公路代县西出口疫情防控检测站坚守岗位执勤的一线公安民警、公安交警和医护人员,为他们送去了慰问品,并向他们送上了县委、县政府的新春祝福和暖心问候。

郝江陵指出,时值新春佳节和疫情防控的特殊时期,全县各个岗位上的干部职工仍坚守在工作一线,为人民群众平安出行默默奉献,为持续开展好疫情防控工作不懈努力,这种精神鼓舞人心、令人感动,希望坚守岗位的一线职工继续发扬特别能吃苦、特别能战斗、特别重协作、特别讲奉献的工作精神,确保春节期间疫情防控等各项工作正常开展,让全县人民群众欢度牛年新春佳节。

